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Vraj tu nič nie je? Nové video Košického kraja vás vtiahne 
do sveta hlbokých emócií a autentických zážitkov 
Košice, 9. jún 2026 – Čo ak je najlepším plánom na cestovanie nemať žiadny plán? Košický 
samosprávny kraj a KOCR Košice Región Turizmus predstavujú netradičné destinačné video, 
ktoré búra stereotypy a ďaleko prekonáva očakávania. Kreatívny koncept agentúry Vrizzly 
vás nepozýva len na návštevu konkrétnych miest, ale predovšetkým na hlboké splynutie s 
krajinou a komunitou, kde sa momenty stávajú trvalou spomienkou. 

Výsledné dielo slovenskej agentúry Vrizzly jednoznačne vyhralo v súťaži kreatívnych návrhov. 
Nestavia pri tom na klasických statických destinačných záberoch, ale rozpráva príbeh a nabáda 
sledovateľa ponoriť sa hlbšie, precítiť, vnímať, zažiť a hlavne byť v prítomnom okamihu súčasťou 
miesta, komunity a zážitku. Možno je čas zistiť, že realita môže úplne prekonať vaše predstavy. 

„Chceli sme ukázať, že skutočné bohatstvo nášho kraja netkvie v preplnených atrakciách, 
ale v hlbokom vnútornom pokoji a autentickosti. Toto video je pozvánkou na miesta, kde vám 
bude skutočne dobre a kde realita úplne prekoná vaše predstavy,“ uviedol predseda 
Košického samosprávneho kraja Rastislav Trnka. 

Snímka je filozofickou úvahou o hľadaní pokoja. Ukazuje miesta, ktoré „nehovoria nahlas“, no 
práve v tichu krajiny ich silný hlas zarezonuje najviac. Diváka unáša na vlnách intuície, kde 
najlepším plánom je nechať sa viesť čistou emóciou, vnútorným hlasom a tým, čo práve cítite. 

Cieľom nového destinačného videa je priblížiť Košický kraj domácim i zahraničným cestovateľom 
ako priestor na hlboké prepojenie. Je to pozvánka objavovať Kraj sveta – Košický svetový kraj 
všetkými zmyslami. Ochutnávať, vidieť, vnímať aj spoznať ľudí, ktorých si zapamätáte navždy. 

„Nové video nielen vizuálne očarí, ale predovšetkým útočí na city. Pevne verím, že tak, ako 
my z celého srdca milujeme náš kraj, zamilujú si ho aj samotní cestovatelia. Chceme, aby ho 
hoci len na jeden jediný okamih vnímali ako miesto, kde sú skutočne doma, a kde môžu byť 
sami sebou. Predstavujeme našu destináciu ako miesto plné silných príbehov, ktoré vo vás 
ostanú dlho po tom, ako odídete,“ dodala Lenka Vargová Jurková, riaditeľka Košice Región 
Turizmus. 

Inšpirujte sa novým destinačným videom, ktoré nájdete na odkaze: Vraj tu nič nie je? - Košický 
Svetový Kraj. Príďte objaviť svet, v ktorom tie najkrajšie momenty nikdy nezmiznú. 

https://www.youtube.com/watch?v=dQw4w9WgXcQ
https://www.youtube.com/watch?v=dQw4w9WgXcQ

